
A LÉLEK A KÖVETKEZ İ LÉPCSİFOK 
(evolúció 2. rész) 
 
Ha az evolúciót vesszük alapul a földi élet, majd a fajok kialakulásában, akkor a 
következı sémát követhetjük. 
 
Szervetlen anyag 
        ↓ 
Szerves anyag 
        ↓ 
Élı objektum  
- állatok, növények az egysejtőektıl a fıemlısökig. (ahány faj annyi vonal.) 
-tudattal rendelkezı ember (egy fı vonal).  
 
Az élı objektum (állatok, növények az egysejtőektıl a fıemlısökig) szakasszal 
kapcsolatosan az alábbi kérdések merülnek fel: 
 

1. İk az evolúció melléktermékei? 
2. İk az evolúció megkövesedett lépcsıfokai? 
3. İk azok az élılények, amelyekbıl nem ment tovább az emberré válás 

folyamata? 
Nem, mert az evolúció nem egyágú folyamat. Nem csak az emberré válás egy 
útját foglalja magába. 

 
Ahogy az 1. ábra mutatja az evolúció során a tökéletes, önfenntartó világ alakult 
ki. Táplálkozási láncok, ökológiai környezet, minden, ami az élethez szükséges. 
Csak egy ilyen tökéletes környezetben mőködhet az élet, az élet minden 
formája, és fejlıdhet tovább a folyamat, az emberré válás folyamata. Az 
egysejtőektıl a fıemlısökig mindenre és mindenkire szükség van, hogy a világ 
önfenntartó legyen (ez a világ egysége, egy vagyunk a hatalmas kozmikus 
egésszel, ez egy, nagy „gépezet”). Így tud a világ mőködni, megújulni, fejlıdni. 
Az evolúció mozgató ereje a fejlıdés, a környezethez való alkalmazkodás. 
Fejlıdés szervetlen anyagból emberré. 



 
De vajon mi a következı lépcsıfok? 
A mozgás, a fejlıdés, a verseny nem állhat meg, mert az élet csak így tud 
mőködni. Senki nem gondolhatja, hogy a folyamat az emberré válással a 
végéhez ért.  
Kell, hogy legyen egy következı lépcsıfok, amit még nem ismerünk, de 
logikailag kikövetkeztethetı. Ez a lépcsıfok a lélek, amely szellemi eredető (a 
tudomány jelen értelmezése szerint). Az élet szervetlen anyagból keletkezett, és 
a szellemmel, a lélekben folytatódik. A szervetlen anyag életet ölt, hogy 
bölcsıje legyen egy magasabb szervezıdésnek, a léleknek. 
Tehát a folyamat a következıen alakul: 
 
Szervetlen anyag 
     ↓ 
Szerves anyag 
     ↓ 
Élı objektum  
- állatok, növények az egysejtőektıl a fıemlısökig. (a tudat kialakulásának 
bölcsıje) 
-Tudattal rendelkezı ember (a lélek kialakulásának bölcsıje, léleknevelı 
folyamat).  
    ↓ 
Lélek 
 
Vajon a lélek és a tudat ugyan azon fogalmak?  Nem. A tudat az élet szelleme, 
eszköz a lélek megmővelésére. Az élet célja nemes lelket nevelni, a következı 
test nélküli dimenzióba, a lélek világába. 
A tudat mőveli a lelket, és a halál pillanatában válik teljessé, fejezıdik be 
kialakulásának folyamata. Életünk során tudatra ébredünk, és tudatosan alakítjuk 
lelkünket. 
 
Isten teremtette az evolúciót. Az evolúció Isten eszköze, módszere, hogy 
kialakítsa, megteremtse a tökéletes világot. Isten = Teremtı Erı. A folyamat 
célja a lélek megalkotása. Isten az embert saját képére teremtette. Minden ember 
egy léleknek, a saját lelkének bölcsıje. Emberi lélek. 
   Isten = Teremtı Erı =(ha úgy tetszik) Szent Lélek. 
 
Az evolúció a lélek megteremtésének, és a világ, élet fenntartásának eszköze 
Isten kezében. A lélek lét új dimenziókat nyit meg az emberi gondolkodás 
számára, és ebben az állapotban, a lélek állapotában beláthatjuk a végtelent, és 
olyan dolgokat, amit földi életünkben el sem tudunk képzelni. 
Addig is feladatunk itt Földön, a materiális életünkben lelkünk létrehozása, 
csiszolása, nemesítése, szépítése. 



Az életben a legszebb jelzık: nemes lelkő, nagy lelkő, jó szívő. Amit tehetünk 
az, hogy ilyenné váljunk. Az élet megpróbáltatásait, ha derekasan viseljük, ha 
prés alatt is nemesek tudunk maradni, ha nem hal ki belılünk a szeretet, a 
nagylelkőség, a jóság, akkor bátran hagyhatjuk magunk mögött a földi életünket, 
hogy tovább létezzünk, hogy megtisztulva megfürödhessünk a lelkek 
tengerében, az örök fényességben, amely azoknak adatik meg, akik földi 
életükben nemes lelket tudtak nevelni, és erıs hittel éltek és haltak. 
A Teremtı Erı, Isten a SZENT LÉLEK a világot tökéletesre teremtette, ISTENI 
lehetıséget ad minden embernek, csak fel kell ismernünk azokat. Ahhoz, hogy 
felismerjük lehetıségeinket, hinni kell azokban, azaz nem csak hinni, hanem 
biztosan tudni. Biztosan tudható, hogy a világban minden bajra, kérdésre 
megvan a válasz. Kettıezer évvel ezelıtt is létezett elektromosság, de senki nem 
tudta, senki sem hitte volna. A tudás és a hit együtt járó fogalmak. Hiszem és 
tudom, hogy van Isten, Teremtı Erı, SZENT LÉLEK, aki minden embernek, 
élılénynek, a világnak jót akar, bennünk van, velünk van, megtestesíti a jót, a 
tökéleteset. Hiszek benne. 


